



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

София 1000, ул. „Московска”, 33, тел. номератор 9377545, факс 9377 545.

Изх. №. СО-2600-4402/2606.....2014 г.

**ДО: ЛИЦАТА, ЗАКУПИЛИ ДОКУМЕНТАЦИЯ
ЗА УЧАСТИЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА
ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА**

ОТНОСНО: Провеждане на открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: Услуги за зимно поддържане и почистване на пътища в Природен парк „Витоша”; част от републиканските пътища и общинската пътна мрежа на територията на Столична община по обособени позиции, както следва:

Обособена позиция 1: Услуги по зимно поддържане и почистване на пътища на територията на Природен парк „Витоша”;

Обособена позиция 2: Услуги по зимно поддържане и почистване на част от републиканските пътища на територията на Столична община – Републикански пътища – Юг;

Обособена позиция 3: Услуги по зимно поддържане и почистване на част от общинска пътна мрежа на територията на Район Панчарево и Район Витоша

Обособена позиция 4: Услуги по зимно поддържане и почистване на част от общинска пътна мрежа на територията на Район Овча купел и Район Банкя

Обособена позиция 5: Услуги по зимно поддържане и почистване на част от общинска пътна мрежа на територията на Район Връбница и Район Нови Искър

Обособена позиция 6: Услуги по зимно поддържане и почистване на част от общинска пътна мрежа на територията на Район Кремиковци.

Код по КОП 90620000, 90610000 и 90511000

(Процедурата е открита с Решение № РД-09-03-68/14.05.2014г., вписана в Регистъра на обществени поръчки с уникален № 00087-2014-0067)

Във връзка с отправено запитване по горесцитираната обществена поръчка и на основание чл. 29, ал. 1 от ЗОП предоставяме следните разяснения:

ВЪПРОС: Съгласно т.12.4 от документацията за участие, предложените транспортни средства по т.12.3. задължително трябва да отговарят минимум на стандарт EURO 4 (изискване към двигателя за норма на вредни емисии) за емисионни норми. За доказване на изискването в т.12.4 в офертата, се представят сертификати от производителя за транспортните средства за съответствие минимум със стандарт EURO 4 за емисионни норми.

Ще приеме ли Възложителят за покриване на горното условие, участникът да предостави декларация, че към датата на евентуално сключване на договор, за приложената техника ще бъдат представени сертификати за съответствие със стандарт EURO 4

ОТГОВОР: Съгласно точка 12.4 от указанията за участие, предложените транспортни средства по т.12.3 (*минимален брой и вид техника и транспортни средства, необходими за изпълнение на дейностите по настоящата обществена поръчка, наличието или придобиването на която участникът трябва да докаже в офертата си за всяка от обособените позиции за които участва*) задължително трябва да отговарят минимум на стандарт ЕВРО 4 (изискване към двигателя за норма на вредни емисии.) за емисионни норми. При закупуване на нови и при подмяна на технически амортизирани транспортни средства в хода на изпълнение на обществената поръчка, същите следва да отговарят на последните действащи екологични стандарти за транспортни средства.

За доказване на това изискване, съгласно точка 12.4.1. от указанията за участие, участниците преставят в офертата си сертификати от производителя за транспортните средства за съответствие минимум със стандарт EURO 4 за емисионни норми, преведени на български език, освен когато това обстоятелство е изрично посочено в представения талон за регистрация на транспортното средство;

За доказване наличието на декларираните транспортни средства и техника участникът прилага заверени копия от документите посочени в т.12.3.2 от указанията за участие, като се допуска към офертата да бъдат представени предварителни договори за доставка/покупка/лизинг и/или наем и/или ползване на транспортни средства и техника, при спазване на поставените изисквания, като в този случай участникът трябва да декларира, че ако бъде избран за изпълнител, ще осигури съответния брой транспортни средства и техника преди подписване на договора.

Заместник Кмет на Столична община:

/Мария Бояджийска/

